

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2014. november 24-én Szarvason a Szabadság u. 25-27. sz. alatti Városháza I. emeleti tanácskozájában Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata ülésén.

**Jelen vannak:** Rostás Zsolt elnök  
Romhányi Tiborné elnökhelyettes  
Nagy Nikolett képviselő  
Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző

**Rostás Zsolt elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 3 fő van jelen.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Nagy Nikolett képviselőt.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

**Rostás Zsolt elnök:** A meghívóban szereplő napirendi pontokat szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a meghívóban szereplő napirendi pontokat 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.**

### **Napirendi pontok:**

4.) Együttműködési megállapodás jóváhagyása

**Előadó:** Rostás Zsolt elnök

5.) Együttműködési megállapodás a Rendőrséggel

**Előadó:** Rostás Zsolt elnök

6.) Bejelentések

- Mikulás csomagok készítése

**Rostás Zsolt elnök:** Javasolja az 1.) napirendi pont megtárgyalását.

**1.) napirendi pont:** Együttműködési megállapodás jóváhagyása

**Előadó:** Rostás Zsolt elnök

**Rostás Zsolt elnök:** A nemzetiségek jogairól szóló törvény rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzatoknak biztosítani kell a nemzetiségi önkormányzatok működéséhez szükséges feltételeket. E feltételek biztosítása érdekében a települési önkormányzatok és a nemzetiségi önkormányzatok megállapodást kötnek, amit minden év január 31-ig felül kell vizsgálni. Az önkormányzatok a szervezeti és működési szabályzataikban rögzítik a megállapodás szerinti működési feltételeket. A nemzetiségi önkormányzatok alakuló ülésüket október 27-én tartották. Ezt követően 30 napon belül felül kell vizsgálni a megállapodást. Az együttműködési megállapodás Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jóváhagyását követő napon lép hatályba. Ezzel egy időben az Önkormányzat Képviselő-testületének 75/2012.(II.16.) sz. határozatával és a Roma Önkormányzat Képviselő-testületének a 8/2011.(II.28.) CKÖ határozatával jóváhagyott együttműködési megállapodás hatályát veszti.

A megállapodások megvizsgálásra kerültek, így javasolja, hogy azok a jogszabályi változásoknak megfelelően kerüljenek módosításra. Egyéb vonatkozásban nem indokolt a módosítás. Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a megállapodást 2014. november 20-i ülésén megtárgyalta.

Ismerteti a határozati javaslatot. „Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata megismerte és elfogadja a Szarvas Város Önkormányzatával kötendő „Együttműködési Megállapodást”. Megbízta az elnököt a megállapodás aláírásával. Határidő: Azonnal. Felelős: Rostás Zsolt elnök.”

Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 3 fő van jelen - 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**16/2014.(XI.24.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata megismerte és elfogadja a Szarvas Város Önkormányzatával kötendő „Együttműködési Megállapodást”. Megbízta az elnököt a megállapodás aláírásával.**

**Határidő: Azonnal**

**Felelős: Rostás Zsolt elnök**

**Rostás Zsolt elnök:** Javasolja a 2.) napirendi pont megtárgyalását.

**2.) napirendi pont:** Együttműködési megállapodás a Rendőrséggel

**Előadó:** Rostás Zsolt elnök

**Rostás Zsolt elnök:** A Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője együttműködési megállapodás megkötését kezdeményezte a nemzetiségi önkormányzattal. Az együttműködési megállapodás tervezete az előterjesztés melléklete. A nemzetiségi önkormányzat célja, jó kapcsolat kialakítása a rendőrséggel. A megállapodás aláírása és az abban foglaltak érvényesítése mindkét fél érdeke, ezért javasolja a megállapodás elfogadását és aláírását.

Ismerteti a határozati javaslatot. „Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata megismerte és jóváhagyja a Szarvasi Rendőrkapitánysággal kötendő együttműködési megállapodást. Határidő: 2014. november 30. Felelős: Rostás Zsolt elnök.”

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** A rendőrség benyújtott egy pályázatot a drogprevencióval kapcsolatban. Előadások, beszélgetések kerülnének megtartásra a közösségi házban.

**Nagy Nikolett képviselő:** Az elképzelést jónak tartja, támogatja.

**Rostás Zsolt képviselő:** Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 3 fő van jelen - 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**17/2014.(XI.24.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata megismerte és jóváhagyja a Szarvasi Rendőrkapitánysággal kötendő együttműködési megállapodást.

**Határidő:** 2014. november 30.

**Felelős:** Rostás Zsolt elnök

**Rostás Zsolt elnök:** Javasolja a 3.) napirendi pont megtárgyalását.

**3.) napirendi pont:** Bejelentések  
– Mikulás csomagok készítése

**Rostás Zsolt képviselő:** A Roma Nemzetiségi Önkormányzat ez évben is Mikulás csomagokat szeretne készíteni a rászoruló roma gyerekek ajándékozására. A csomagok átadására 2014. december 6-án a közösségi házban megrendezett műsort követően kerül sor. A csomagok elkészítésére 200.000,-Ft összeget kíván fordítani az önkormányzat, mely a költségvetésben rendelkezésre áll.

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** Most nem kihordásra kerülnek a csomagok hanem a közösségi házban kerülnek átadásra. A közösségi házat csak alkalmanként tudják kinyitni a magas rezszi költségek miatt, de az ott élő roma lakosság igényt tart ezekre az alkalmakra.

**Nagy Nikolett képviselő:** Korrepetálás és felzárkóztatás is történne alkalmanként a közösségi házban, hiszen sok roma gyerekek nem tudnak otthon segíteni a tanulásban. Bibliai beszélgetések helyszínként is működhetne majd a közösségi ház, hiszen a hit nem származástól, hanem magától az embertől függ.

**Rostás Zsolt elnök:** Ismerteti a határozati javaslatot. „Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata dönt arról, hogy a rászoruló roma gyerekek megajándékozására mikulás csomagokat készít. A csomagok elkészítéséhez 200.000,-Ft szükséges, mely a költségvetésben rendelkezésre áll.

A csomagok átadására 2014. december 6-án kerül sor a közösségi házban rendezett ünnepségen. Határidő: 2014. december 06. Felelős: Rostás Zsolt elnök.”  
Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 3 fő van jelen - 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**18/2014.(XI.24.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:**

**Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata dönt arról, hogy a rászoruló roma gyerekek megajándékozására mikulás csomagokat készít. A csomagok elkészítéséhez 200.000,-Ft szükséges, mely a költségvetésben rendelkezésre áll. A csomagok átadására 2014. december 6-án kerül sor a közösségi házban rendezett ünnepségen.**

**Határidő: 2014. december 06.**

**Felelős: Rostás Zsolt elnök**

**Egyéb bejelentések:**

**Nagy Nikolett képviselő:** A cigány temetőt rendbe kellene tenni, mert nagy a sár és semmilyen járda nincs. A járda megépítéséhez fel kell keresni a cigány családokat és támogatást kérni.

**Rostás Zsolt elnök:** A egyház a KOMÉP Kft-re, a KOMÉP Kft. pedig az egyházra mutogat. Véleménye szerint az egyháznak kellene megépíteni, hiszen egy-egy sírhelyért igen tetemes összeget kérnek a hozzátartozóktól. 200-300 méter járda megépítésére lenne szükség.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** A KOMÉP Kft-nél Király András pontos tájékoztatást tud adni arról, hogy melyik temető rész melyik egyház fenntartásába tartozik.

**Nagy Nikolett képviselő:** A temető ezen részén kapu sincs. Nagy probléma, hogy lopkodják a virágokat a sírokról.

**Rostás Zsolt elnök:** A kapu másodlagos dolog, hiszen nap közben nyitva van a temető. A legfontosabb a járda lenne. A KOMÉP Kft. a fákat időnként gallyazza, mert a drága sírokban kárt okozhat egy nagyobb letört faág.

**Nagy Nikolett képviselő:** Többen megkeresték azzal a kéréssel, hogy jó lenne ha fát osztana a nemzetiségi önkormányzat a rászoruló családoknak. Sokan összeszedik a faágakat, gallyakat amiért kemény bírságot kaphatnak. Kénytelenek fát gyűjteni mert nem szeretnék megfagyni, a gyerekek fáznak a fűtetlen lakásokban, nagyon sokat betegek.

**Rostás Zsolt elnök:** A megye több településen működik a tűzi fa osztás, de Szarvason Tóth Tamásné nem nagyon ad a cigány családoknak.

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** Tudomása szerint feliratkozás alapján történik a faosztás. Az elmúlt évben is volt ilyen, 2-3 mázsa fát adtak családonként. Mindenkinek saját magának kell megoldani az elszállítást. Czifra Szabolcsnál kell feliratkozni a Családsegítő Központban. Az osztás rászorultsági alapon történik.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** Kéri az elnököt, keresse meg Tóth Tamásné a Családsegítő Központban.

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** Nagy Nikolett képviselő arra gondolt, hogy a nemzetiségi önkormányzat költségvetéséből kellene valahol olcsó tüzifát vásárolni és kiosztani a rászorulóknak között.

**Nagy Nikolett képviselő:** Információja szerint van egy alapítvány is aki ezzel foglalkozik.

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** Ebben az évben nem futja erre a költségvetésből, mivel 400 eFt körüli pénze van az önkormányzatnak amiből 200 eFt-ot elvisz a mikulás csomagok készítése.

**Nagy Nikolett képviselő:** Úgy hallotta, hogy a Családsegítő elsősorban azoknak ad tüzifát akik önkormányzati bérlakásban laknak. Több szegény van aki évek óta feliratkozik, de még soha nem kapott.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** Ez téves információ, mert akik önkormányzati bérlakásban laknak azok nem fával fűtenek. Ha valaki önhibáján kívül került rossz helyzetbe és évek óta nem kap támogatást azt jelezni kell a hivatal felé.

**Rostás Zsolt képviselő:** Jelentkezett egy fiatalember aki gyerekeket szeretne fociztatni a közösségi ház előtti pályán. Ezt a következő ülésen részletesen meg kell majd beszélni.

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** Napi szinten nem tudják kinyitni a közösségi házat pedig szerették volna. Jó lenne ott képzéseket, egyéb programokat megtartani.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** Megkérdezi, mikorra tervezik a közmeghallgatás időpontját. Van-e arra remény, hogy valóban eljönnek a romák a közmeghallgatásra. A mikulás délután előtt is meg lehetne tartani. Az ez évi költségvetésről és a jövő évi lehetőségekről kell szólni. A feladatalapú támogatást meg kell pályázni a többlet bevétel érdekében.

**Nagy Nikolett képviselő:** Néhány fő képzésen vett részt ahol ígéretet kaptak a foglalkoztatásra. Kérdése, hogy hogyan áll ez a pályázat.

**Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző:** A napokban érkezett értesítés a pályázat nyertességéről. A megvalósítás folyamatban van.

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** A képzésen részt vettek 12 hónapig „ingyen munkaerőként” foglalkoztathatók, ezt követően pedig 3 hónap a továbbfoglalkoztatás. 15


hónapnyi munka nagyon nagy segítség. Nem mindegy, hogy 48 eFt-ért dolgozik vagy 118 eFt szakmai minimálbérért.

**Nagy Nikolett képviselő:** Megkérdezi, hogy ebben az évben lesz-e téli közfoglalkoztatás keretében képzés.

**Romhányi Tiborné elnökhelyettes:** Lehetőség szerint a romákat is bevonták a téli közfoglalkoztatásba.

**Rostás Zsolt elnök:** Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Kmf.



Nagy Nikolett  
Hitelesítő



Rostás Zsolt  
Elnök

Írásba foglalva: 2014. november 27.